## Adopted AMENDMENT NO 2 PROPOSED TO

## House Bill No. 747

## BY: Representatives Horan, Newman

- 1 **AMEND** on line 21 by inserting the following before the word
- 2 "or": ", Mississippi Department of Corrections,"
- 3 **AMEND further** by inserting the following after line 31: "(d)
- 4 "Mississippi Department of Corrections" means the Commissioner of
- 5 Mississippi Department of Corrections, provided that the
- 6 Commissioner or designated deputy commissioner may assign
- 7 offenders to work release programs administered by Mississippi
- 8 Prison Industries Corporation under this section."
- 9 **AMEND further** on line 32 by striking "(d)" and by inserting
- 10 in lieu thereof "(e)".



- 11 **AMEND further** on line 32 by adding the following before the
- 12 word "employment": "or part-time".
- 13 **AMEND further** on line 37 by inserting the following before
- 14 the word "or": ", state or regional correctional facility".
- 15 **AMEND further** by adding the following at the end of line 37:
- 16 ", state or regional correctional facility".
- 17 **AMEND further** on line 40 by adding the following before the
- 18 word "assign": "and such offender volunteers,".
- 19 **AMEND further** on line 41 by inserting the following before
- 20 the word "sheriff": "Mississippi Department of Corrections,
- 21 Mississippi Prison Industries Corporation,".
- 22 **AMEND further** on line 50 by inserting the following before
- 23 the word "or": ", a state or regional correctional facility".
- 24 **AMEND further** on line 51 by inserting the following before
- 25 the word "at": ", state or regional correctional facility,".
- 26 **AMEND further** by deleting lines 52 through the period on line
- 27 53 and by inserting the following language in lieu thereof: "the
- 28 Mississippi Department of Corrections and sheriff to a work
- 29 release program under the supervision of the Mississippi Prison
- 30 Industries Corporation or sheriff."



- 31 **AMEND further** on line 53 by inserting the following after the
- 32 word "The": "Mississippi Department of Corrections or".
- 33 **AMEND further** on line 58 by inserting the following before
- 34 the word "sheriff": "Mississippi Department of Corrections or".
- 35 **AMEND further** on line 64 by inserting the following before
- 36 the word "sheriff": "Mississippi Department of Corrections,".
- 37 **AMEND further** on line 67 by inserting the following after the
- 38 comma: "the Mississippi Department of Corrections,".
- 39 **AMEND further** on line 70 by inserting the following before
- 40 the "or": ", Mississippi Department of Corrections,".
- 41 **AMEND further** on line 80 by inserting the following before
- 42 the word "director": "Mississippi Prison Industries
- 43 Corporation,".
- 44 **AMEND further** on line 83 by inserting the following after the
- 45 word "through": "Mississippi Prison Industries Corporation or".
- 46 **AMEND further** on line 85 by inserting the following language
- 47 before the word "sheriff": "Mississippi Department of
- 48 Corrections,".



- 49 **AMEND** the title on line 1 by inserting the following after
- 50 the word "AUTHORIZE": "THE MISSISSIPPI DEPARTMENT OF
- 51 CORRECTIONS,".
- 52 **AMEND further the title** on line 3 by inserting the following
- 53 before the semicolon: ", STATE OR REGIONAL CORRECTIONAL
- 54 FACILITY".
- 55 **AMEND further the title** by inserting the following at the end
- of line 4: "MISSISSIPPI DEPARTMENT OF CORRECTIONS, MISSISSIPPI
- 57 PRISON INDUSTRIES CORPORATION,".
- 58 AMEND further the title on line 11 by inserting the following
- 59 after the word "THE": "MISSISSIPPI DEPARTMENT OF CORRECTIONS,".

